



EOQ MNB

Európai Minőségügyi Szervezet
Magyar Nemzeti Bizottság

EUROPEAN
ORGANIZATION
FOR
QUALITY



KÖZHASZNÚ TÁRSADALMI SZERVEZET Alapítva: 1972 <http://eoq.hu>

1026 Budapest, Nagyajtai utca 2/b. ♦ ✉ 1535 Budapest, Pf. 740

☎ 2128803, 2251250 ♦ Fax: 2127638 ♦ E-mail: info@eoq.hu

JEGYZŐKÖNYV

az EOQ MNB Vezetőségének üléséről

Időpont: 2006. szeptember 18. 15.00 – 16.00

Helyszín: EOQ MNB Székhely (Budapest, II., Nagyajtai u. 2/B)

Sorszám: 2006/2

Jelen voltak: Dr. Balogh Albert, Dr. Boross Ferenc, Lakat Károly, Mikó György, Dr. Molnár Pál, Szegedi Erzsébet, Varga Sándorné, Várkonyi Gábor.

Kimentés: Gyaraky Zoltán, Kálmán Albert, Pallóné dr. Kisérdi Imola, Dr. Varga Lajos.

A Vezetőségi ülés fő célja tájékoztatás nyújtása az előző Vezetőségi ülés óta elvégzett tevékenységekről, valamint a Gépjármű Szakbizottság beszámolójának megvitatása. Az EOQ MNB Vezetősége az előzetesen megküldött és megtárgyalt napirendi pontokkal kapcsolatosan az alábbi álláspontokat alakította ki, illetve a következő – minden esetben egyhangú – határozatokat hozta:

1. Beszámoló az akkreditációs felülvizsgálat eredményéről

Dr. Molnár Pál elnök beszámolt arról, hogy Wolfgang Schondey 2006. július 13–14. között megtartotta az akkreditáció megújításához szükséges felülvizsgálatot. Az audit nagyon alapos volt, naponta 9–18 óráig tartott az előzetesen megküldött program szerint.

Az audit során feltárt eltérésekre 3 intézkedési tervet nyújtott be az EOQ MNB 2006. augusztus végén, melyeket az auditor megfelelőnek és elegendőnek ítélt.

Wolfgang Schondey az EQO számára készített összefoglalóban azt javasolta, hogy az EOQ MNB akkreditációját további 3 évre hosszabbítsák meg.

Az EOQ MNB SZTT-SZTB legközelebbi ülésén (2006. szeptember 18-án) a tapasztalatok és feladatok részletes ismertetésére is sor fog kerülni.

2. Az EOQ MNB Gépjármű Szakbizottságának tevékenysége

A Gépjármű Szakbizottság elnöke, Katona László részletes tájékoztatást adott a szakbizottság eddigi, valamint tervezett tevékenységeiről. A Gépjármű Szakbizottság és a Hat Szigma Szakbizottság a jövőben szorosabb együttműködésre törekszik.

A Vezetőség elfogadta a beszámolót.

4/2006 (IX.18.) VEH sz. határozat:

A Szakbizottság az intenzívebb szakbizottsági tevékenység érdekében még ebben az évben válasszon lehetőleg 2 társelnököt és feltétlenül válassza meg a titkárt. A Vezetőség egyik társelnöknek javasolja Dr. Kosaras Csabát.

Felelős: Katona László elnök

3. Egyebek

3.1 *Dr. Molnár Pál* beszámolt arról, hogy az Egyesült Királyságban a Frank Steer által vezetett IQA királyi bejegyzésű intézet lett (Chartered Institute of Quality Assurance), ami kiemelkedő eredmény a minőségügy területén.

3.2 Az ASQ-val a tagsági viszony továbbra is sikeresen folytatódik. *Lakat Károly* beszámolt arról, hogy a Hat Szigma Zöldöves tananyag elkészült az ASQ követelményrendszere alapján.

5/2006 (IX.18.) VEH sz. határozat:

A vizsgáztatás anyagát a megadott szempontok szerint kell legkésőbb 2006. december 15-ig véglegesíteni és a meghirdetésre előkészíteni.

Felelős: Lakat Károly

3.3 *Dr. Molnár Pál* beszámolt arról, hogy az újonnan kinevezett minisztereknek az EOQ MNB gratuláló levelet küldött szakmai tevékenysége ismertetésével, felajánlva akkreditált képzéseit a köztisztviselők minőségügyi továbbképzése terén. Eddig négy pozitív visszajelzés érkezett.

Budapest, 2006. szeptember 18.

Dr. Molnár Pál
az EOQ MNB elnöke